

祖記意盃輕敵驚險晉級決賽 拜仁失金身德甲爭霸現隱憂



邦路斯(左)為祖記射入奠勝12碼後十分激動。美聯社

足球 拜仁慕尼黑和祖雲達斯歐聯16強首回合踢成2:2，昨凌晨在本國比賽俱敗。「祖記」意大利盃透過互射12碼驚險晉級決賽；拜仁主場金身被破後德甲榜首優勢縮減至得5分。

憑防守反擊殺上德甲榜上游的緬恩斯上半場由查路森巴利奧破網，洛賓換邊後追平，但86分鐘後備兵祖安哥度巴禁區邊妙射絕殺拜仁2:1，終結後隊今季各項賽事主場15全勝金身。

拜仁教頭希斯迪奧拿坦言這是個警號，要有心理準備餘下10輪都不易踢。另去年接任德乙柏達邦主帥的前拜仁名將艾芬保昨被解僱。

祖記教頭認夠運

「祖記」意盃4強首回合領先3:0，是役次回合派出多名副選，輕敵之下，波索域起孖跟比列錫建功，主場助國際米蘭追成總比數3:3，結果互射12碼祖記贏5:3，決賽將鬥近7次交手都不敵祖記的AC米蘭。

出線後主帥阿利基尼說：「這是我執教祖記以來踢得最差一戰……我們沒好好應對比賽，讓國米有機可乘，好彩12碼好運氣。」國米教頭文仙尼則大讚麾下雖敗不辱。

香港文匯報記者 梁志達



助緬恩斯射垮拜仁，祖安哥度巴跪地慶祝。路透社

路透社



球迷騷亂

昨凌晨希臘盃4強，主隊PAOK一度被奧林比亞高斯反先1:2，完場前PAOK認為遭球證漏判了12碼，觸發球迷騷亂，最後由防暴警察驅散球迷，賽事亦告腰斬。



撐住頹「艦」 傳C朗想跳船



西甲皇家馬德里昨凌晨聯賽以3:1作客擊敗利雲特，一掃馬德里打吡輪波悶氣，積分榜續排第3。皇馬在34分鐘由C·朗拿度射入12碼領先，4分鐘後主隊門將擺烏龍，臨完半場前鋒迪華臣追成1:2。

下半場戰況膠着，到補時C朗助攻艾斯高射成3:1。不過，西班牙傳媒爆料指，C朗與後衛沙治奧拉莫斯在馬德里打吡後已向主席佩雷斯提出離隊要求，難道「銀河戰艦」將現跳船潮？

另外昨凌晨西甲另一仗出現「世紀蝦碌老烏」。馬拉加主場1:2輸給華倫西亞一仗中，完半場前門將卡文尼

門前跳起，將華倫球員的傳中波如「網前扣殺」般打入自己龍門，嚇得隊友目瞪口呆。

馬拉加門將世紀老烏打排球

想看看卡文尼有多「蝦碌」，可登入網址 www.youtube.com/watch?v=RnEGadFknEk 看片笑餐飽。

香港文匯報記者 梁啓剛



C朗(左二)多番威脅利雲特防線。法新社

利記英超雙殺曼城 拉爾拉拿化身復仇勇者



阿仙奴門神施治(中，橙衫)阻止不到艾殊利威廉斯(左，綠黑衫)入波，之後還受了傷。路透社

路透社

爭標三強「累鬥累」助李城「累鬥累」

不知是賽期太密令球員太累還是天意，李斯特城日前失分本以為英超爭標受阻，豈料另外三支前四勁旅阿仙奴、熱刺與曼城昨凌晨同日竟齊敗，好像連個天都幫「李城」。拉爾拉拿一傳一射助利物浦炒曼城3:0，成就英超兩循環雙殺兼報卻日前聯賽盃決賽負於「藍月」之仇。

周中開快車一周雙賽考驗球員體能

阿仙奴近廿多天更要踢7仗，此戰主場對倒數第5位的史雲斯遭反勝2:1。

上助助攻拉傷 施治無緣打吡

「阿記」門將施治臨尾出禁區欲助攻時又拉傷，跟中堅哥斯尼都無緣緊接硬撼熱刺的打吡戰。「已隊臨門一腳右運，對方兩次中龍門就入球了，」阿記領隊雲加不願談爭標：「現在要現實點，先求找回贏波感覺。」阿仙奴聯賽兩連敗，餘下10輪，仍落後榜首「李城」6分及次席熱刺3分，形勢不利。另一邊廂，熱刺作客以0:1不敵韋斯咸。

「利記」化失聯賽盃之仇為動力，拉爾拉拿34分鐘30碼外「割草式」地波射入，隨後占士米拿擴大優勢，拉爾拉拿下半場傳給法明奴射成3:0，今季英超雙殺曼城。「盃賽輸波後已隊展現出意志力，」「紅軍」主帥高洛普說：「這已是隊今季主場最好一仗，只能以『woo』來形容。」

香港文匯報記者 梁志達



利物浦翼鋒拉爾拉拿(右)今仗傳射建功。法新社

法新社

英超足球聯賽積分榜前五名

排名	球隊	賽	球差	積分
1	李斯特城	28	20	57
2	熱刺	28	27	54
3	阿仙奴	28	16	51
4	曼城	27	17	47
5	曼聯	28	11	47



紅魔桑馬達爭口氣

怕昔日在車路士清洗自己的摩連奴掌帥，桑馬達在聯賽幫自己、曼聯跟領隊雲高爾爭口氣，這位27歲西班牙中場昨凌晨完場前6分鐘25碼外罰球絕殺客隊屈福特1:0。「我本想換走桑馬達，」雲高爾透露在調整了前線球員企位後改變了想法，「結果馬達就入球了，很高興留了他在場上。」馬達助「紅魔」重燃歐聯希望，他們

在英超榜第5位已跟曼城同分，只是曼城少踢1場。

香港文匯報記者 梁志達



桑馬達(左)跟雲高爾擊掌。路透社

路透社

IOC組建難民奧林匹克運動隊



國際奧委會(IOC)昨發表公報宣佈組建難民奧林匹克運動隊，迎接即將到來的里約奧運會。

公報援引國際奧委會主席巴赫說，組建該運動隊旨在向全世界難民傳達希望的信息。他說，這些難民運動員將與來自200多個國家和地區的約1.1萬名其他運動員一樣，都會在奧運村有個「家」。

里約奧運的難民運動隊將由5至10名運動員組成。運動員和運動隊其他組成人員將由國際奧委會執委會指定，選擇的標準包括運動水準、經聯合國確認的難民身份、候選人的個人



國際奧委會主席巴赫。法新社

狀況及運動員個人經歷等。隊服將由國際奧委會提供，運動隊有自己的入住奧運村儀式。奧運會開幕式，他們將在奧林匹克會旗引導下排在東道國巴西隊之前入場。該隊正式亮相時，包括可能的頒獎儀式，運動場將升奧林匹克會旗和奏奧林匹克會歌。

香港文匯報記者 梁啓剛

「炫富拳王」梅威瑟欲當NBA老闆



梅威瑟有意做NBA球隊老闆。法新社



雷霆中鋒伊巴卡(右)與對手爭籃板。美聯社

「炫富拳王」梅威瑟又出新招！美國媒體昨爆料，梅威瑟打算收購一支NBA球隊，只是他未確定要買哪支球隊。39歲的梅威瑟說：「我正計劃買下一支球隊，我很喜歡NBA，但目前一切還在洽談中，無法具體透露要買哪支球隊。」據《福布斯》估計，梅威瑟生涯至少賺了7億美元，同時他和一些NBA球員私交不錯，

跟騎士的勒邦占士等稱兄道弟。

提及《福布斯》，近日它們公佈了最新財富榜，全世界有63位億萬富翁掌控着7個體育項目下12個聯賽中的81支隊伍，這些富豪總身家合計為2850億美元。外電報道，在這群體壇富豪老閩中，最有錢是前微軟首席執行官鮑爾默，他現在是NBA洛杉磯快艇老闆。擁有235億美元身家的他在2014年以20億美元買下快艇。

雷霆輸波兼股東車禍身亡

至於快艇昨日於NBA常規賽主場以103:98擊敗雷霆拿下3連勝，快艇的基斯保羅今仗獨取21分及13次助攻。雷霆輸波外，球隊股東之一的麥倫登不幸在車禍中去世，享年56歲。他早前被指操縱石油及天然氣租賃投標，可能入獄。隨後被發現以「相當快的速度」在俄克拉荷馬州城行車並撞上路堤，有球迷懷疑他是自殺。

另外，馬刺昨日在NBA常規賽主場以97:81擊敗活塞，保持今季主敗不敗紀錄，亦提前鎖定期後賽席位，連續19季躋身季後賽。香港文匯報記者 梁啓剛



阿當莊臣 性侵少女罪成



阿當莊臣

前英超新特蘭翼鋒阿當莊臣昨被判性侵犯15歲少女的罪名成立。他早前承認曾親吻該15歲少女，但沒進一步行動，陪審員裁定28歲的他與兒童有性接觸的罪名成立，但另一性行為罪名不成立。他正候判，或面臨監禁5年。

希維治或極速復出

告別今年1月的澳網征程，澳洲網球星希維治將揮手作別自己的職業生涯，出任澳洲的戴維斯盃隊長，但因基治奧斯身體不適，昨有指希維治或極速復出參賽。

F1車手反對排位新規

F1賽車昨測試期間，賽事總監懷汀在巴塞羅那召集維維爾等在內的13位車手開會討論排位新規，這新規定到車手集體反對，認為過於複雜。F1各車隊老闆早前一致通過新賽季排位賽採用「鬼搵腳」的方式，逐一淘汰車手至最後只由兩車手爭頭位出賽。

活士腰部恢復良好

《美聯社》昨報道，前高爾夫球王、「老虎」活士腰部恢復良好，但未透露何時返球場。

香港文匯報記者 梁啓剛